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ATA DA zo' srssÀo oRDINÁRIA DA CÁMARA MUNtctpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às tq:00 HORAS Do DIA 23 DE Acosro DE2.ozt,NA SEDE on cÂrraenn MUNICIPAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL. SENHOR ROBf,RTO
DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA
JUNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMf,NTo, RICHARDSON CORRÊA DE oLIvEIRA,
aol,tn JosÉ FocAÇA, AGUTNALDo ANTôMo Dr oLl!,ErRA, LEANDRo Aucusro
poRTf,LLA sANTos (DE FoRMA vTRTUAL), .roÃo nos,c, FrLHo E MANoEL HENRJeUE
SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM
SEGUIDA. CoMUNICOU AoS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÃo, QUE
MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU
DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EIVT PI-PNÁNIO. NOS TERMOS DO ARTICO I23.
IARAGRAFoS 5. Do REGIMENTo INTERNo. Nn sequÊNcta, o IRESIDENTE soltctrou
AoS SENHORES VEREADoRES QUE NÀo ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM CoMo
ADVERTIU qur NÃo sERÁ PERMITIDo o ABANDoNo oo plgNÁRto. sALVo sE ACoMETIDo DE
MAL SÚBITO. A SEGUIR. o PRESIDENTE SOLICIToU À vEnEnnone MARIA CLEIDIMÂR DE
JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA OO PNEÂMSUI-O. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE
SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA DA PASSACEM
BÍBLrcA. NA sEeuÊNCtA o NoBRE pRESTDENTE solrcrrou uM MTNUTo oe, srLÉNcro pnna
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BíBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU EM
vorAÇÃo NoMTNAL euANTo À orspe,Nsa DA LErruRA DA ATA DA 2s, sESSÃo oRDrNÁRrA DE
2.021, A euAL, coLocADA EM DrscussÃo, E coLocADA EM vorAÇÃo NOMTNAL, For
APROVADA PoR UNANIMIDADE. A SEGUIR, CoLoCoU EM DISCUSSÃo A ATA DA 25, SESSÀO
oRDINÁRIA DE 2.02t, E coLocADA EM vorAÇÀo NoMINAL, Fot ApRovADA poR
UNANIMIDADE. NA SCqUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SPCNTTÁRIO PARA EFETUAR
A LEITURA Do EXpEDIENTE. A SEGUIR, o t" sEcnprÁRlo FEZ A LEITURA Do oFÍcto N"
083/2.02IISAF/DEFIN/PMAS. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES
ENCONTRAM-SE À »ISNOSIçÀO DOS SENHORES VEREADORES JUNTO À SECNET'AruN PESTE
CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O I. SECNETÁNIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" o87I2.O2I
(AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ INSTITUIO O PROGRAMA .'REMEDIO
EM CASA" No n,4uNrcÍpro DE ARAÇorABA DA sERRA/sp) s »Á ournes pnovroÊNcrRs. oopRoJETo DE LEI N" 088/2.021 (AUT0RIA Do poDER ExECUTIvo _ DISPÕE soBRE o
FORNECIMENTO DE KIT DE MATERIAL ESCOLAR E UNIFORME ESCOLAR AOS ALUNOS DA
EOUCEçÃO INFANTIL E DO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE MUNICIPAL OE ENSTNO) E, OÁ
OUTRAS PNOVIOÊNCIAS E DO PROJETO DE LEI N" O8}I2.O2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _
orspôe soene e nFvocaçÀo DA LEr coMpLEMENTAR N. j04. DE:0 DE MARÇo oe z.otql r oÁ
OUTRAS PROVIDENCIAS, oS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A CoMISSÀO DE
coNsTrrutÇÀo. JUSTIÇA s neoeçÀo FINAL. IARA FINS DE nNÁltsE E eARECER. NA
SEQUENCIA. O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS PROJETOS ACIMA ESTÃO À OISROSIçÀO OC
TODOS OS CIDADÃOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O I" SSCNETÁNIô TgZ A
LEITURA OAS TNOICEçÔES. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA. NÀO PODENDO
CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE DEZ MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS
oo panÁcneFo 3. Do ARTIGO l3t Do REGIMENTo TNTERNo. MANTFESTAREM-sE os
VEREADORES MANoEL HENRIeUE so.qnss, JoÃo Rosa FILHo, RoBf,RTo Dos REIS ROLIM
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E RTcHARDSoU connÊ,1 DE olrvf,rRA. NA sEeuÊNCtA, o eRESIDENTE solrcrrou Ao l"
SECRETÁRIo PARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA. o I" SECRETÁRIo
FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N" 081t2.021 (AUToRIA Do poDER ExECUTlvo - DISpôE
SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS 3IO.OOO.OO. NA
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS, PARA COBRIR DESPESAS COM
INFRAESTRUTURA URBANA, DE ACORDO COM OS CORRESPONDENTES PLANOS DE
TRABALHOS NA RUA JOÃO BATISTA DA COSTA^ EM CONVÉNIO COM O COVERNO DO ESTADO
OE sÃo PAULo. ATRAVÉS DA SECRETARTIA DE DESENVoLVIMENTO REGIoNAL. colvÊNlos
N"S 100460/202 I E tO02O2tZ02t ) E DÁ OUTRAS pnOVtOÊNCtRS O QUAL. COLOCADO EM
OISCUSSÃO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARf,S, E COLOCADO EM
vornÇÃo NoMTNAL. For ApRovADo poR UNANTMTDADE. A sEGUrR. o l. sECRETÁRto FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N" O82I2.O2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A
ABERTURA OE CNÉOITO ADICIONAL ESPECIAL No VALoR DE Rs I.5sI.828,00, NA SECRETARIA
MLTNICIPAL OE SAÚOC, PARA COBRIR DESPESAS COM ATENÇÃO SÁSICA EM SAÚDE E GESTÀO
DE MEDIA E ALTA coMpLExtDADe gu saúoe, oRIUNDos DE EMENDAS pARLAMENTARES
FEDERAIS E ESTADUAIS PARA CUSTEIO-(PORTARIAS N"S I,433 E II.468, RESOLUÇÀO M86) E
CUSTEIO COVID (RESOLUÇÃO 95» P OÁ OUTNAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÀO, MANIFESTARAM-SE oS VEREADORES MANoEL HENRIQUE SOARES f, RoBERTO
DOS REIS ROLIM, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE.
EM SEGUIDA. O I" SECNCTÁNIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'O83I2.O7I (AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO _ OISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
vALoR DE Rs 100.000,00, NA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E sERVIÇos, PARA EXECUÇÃo
DE OBRAS PARA PAVIMENTEçÃO OE RUA JOAQUIM FERREIRA, JARDIM MARIA DA GLORIA. EM
CONVÉNIO COM O GOVERNO DO ESTADO DE SÀO PAULO. ATRAVÉS DA SECRL,I'ARIA DE
DESENVOLVIMENTO REGIONAL, CONVENIO N" 866/2.0I9) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL,
COLOCADO EM DISCUSSÀO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE, NA SEQUÊNCtA, O I" SECNETÁRIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N'059/2I
(AUTORIA Do VEREADoR MANoEL HENRIQUE SOARES, INFoRMAÇÔES E COPIAS SoBRE o
ASFALTO DAS RUAS DO JARDIM MARIA DA CIÓNIA) E OÁ OUTRES PNOVIOÊNCIAS O QUAL.
COLOCADO EM DISCUSSÃO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E
COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I"
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N'O6Oi2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOARES _ INFORMAÇÔES E COPIAS SOBRE A COMPRA DE CAIXAS OC ÁCUA; C OÁ
OUTRAS PNOVIOÊNCIASO QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO, MANIFESTARAM.SE OS
VEREADORES MANOEL HENRJQUE SOARES f ROBERTO DOS Rf,IS ROLIM, E COLOCADO EM
VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I" SECRETÁRIO FEZ
A LEITURA DO REQUERIMENTO N'06I/2I (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO, COM APOIAMENTO _ INFORMAÇÕES E COPIAS SOBRE O ACIDENTE
ENVOLVENDO O SERVIDOR RODRIGO. LOTADO NA SECRETARIA DE OBRAS) E OÁ OUTNAS
PNOVIOÊNCIES O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU.SE A VEREADORA MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMf,NTO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO
POR UNANIMIDADE. NA SEqUÊNCIE, O I" STCNPTÁNIO FEZ A IÉITUNA DO REQUERIMENTO N"
062/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ INFORMAÇÔES E COPIAS SOBRE
O FUNCIONAMENTO DAS LÂVPROES LOCALIZADAS NAS RUAS DO ENTORNO OO CINÁSIO
MLNICIPAL) E OÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EV OISCUSSÃO. MANIFESTOU.
SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADO EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI
ApRovADo poR UNANIMIDADE. A sEGUtR, o t. SECRETÁpuo pez A LEITURA Do
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REQUERIMENTO N" 063/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _

rtrbnueÇôrS E CoptAS SOBRE A CONTRATAÇÃO DE CONVÊN19 Ir,1Éntco PARA oS
SERVTDO{ES púBLlCoS) E DÁ OUTRAS PRSy1DÊNCIAS o QUAL. C6L6CADO EM DISCUSSÃO.

MANIFESTARAM-SE oS vEREADORES MANOAL HEI\iRIQUE boanrs E RICHARDSoN CORR-ÊA

Df, OLIVEIRA, E COLOCADO EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM

SEGUTDA. O l. SECRETÁRIS FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N' 064/21 (AUTORIA DO
yEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ INFORMAÇÕES E COPIAS SOBRE A REFORMA DO

GtNÁSto DE ESp6RTES) E DÁ SUTRAS PROvtDÊNCIAS O QUAL. COLOCADS EM DISCUSSÀO.

MANIFESTOU.SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADO EM VOTAÇÀO

NOMINAL. FOt ApROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O l" SECRETÁp1O reZ e
LETTURA DO REQUERIMENTO N" 065/21 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES

- TNFORMAÇôES E CoPtAS SOBRE A CONCESSÀ6 DE 13" vALE ALIMENTAÇÀOAoS SERVTDORES
púBLtCoS) É oÁ ournes PRoVIDÊNCIAS O QUAL. COL9CADo EM DISCUSSÃO. E CoLOCADo
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O l" SECRETÁRIO FEZ

A LETTURA DO REQUERIMENTO N" 066/21 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE

SOARES - INF9RMAaOES E COptAS S9BRE A il-uvtneçÃo PÚBLICA Do NOSS6 MUNICÍPIO) E

DÁ ourRAS pRovrDÊNCIAS o QUAL, colocADo EM DISCUSSÃ9, E colocADo EM vorAÇÃo
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I'SECRETARIO FEZ A LEITURA

DO REQUERIMENTO N" 067/21 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS

NASCIMENTO _ INFORMAÇÕES E COPIAS SOBRE OS RESPONSÁVEIS POR FISCALIZAR AS

ENTTDADES E A EMpRESA ÁCUas »s ARAÇ61ABA) E DÁ 6UTRAS PRSVIDÊNCIAS O QUAL.
CoLoCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MARIA CLEIDIMAR DE

JESUS NASCIMf,NTO E MANOEL HENRJQUE SOARES, E COLOCADO,EM VOTAÇÃO NOMINAL.
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O l" SECRETARIO^ FEZ A I.EITLJRA DO

REQUERIMENTO N" 068/21 (AUTORIA DO VEREADOR AGUINALDO ANTONIO DE OLMIRA -
INF6RMAÇÔES E CÓPIAS SOBRE A REFORMA DA CRECHE E ESCOLA DO BAIRRO CERCADO) E

oÁ ournÀS pRovlDÊNCIAS o QUAL. C9LOCADo EM DISCUSSÀO. E CoLoCADO EM vOTAÇÀo
NoMINAL. FoI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O I. SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO

REQUERIMENTO N' 069/2I (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM _
INFoRMAÇÔES E COPIAS SOBRE A REVITALIZAÇÃO DA LAGOA DO BAIRRO JUNDIAQUARA) E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O

VEREADOR ROBf,RTO DOS Rf,IS ROLIM, E COLOCADO EM , VOTAÇÀO NOMINAL. FOI

APROVADO POR UNANIMTDADE. EM SEGUIDA, O I' SECRETARIO FEZ A LEITURA DO

REQUERIMENTO N' O7OI2I (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM _
INFORMAÇÕES E COPIAS SOBRE O REEQUILíBRIO/READEQUAÇÃO DO CONTRATO COM A
EMPRESA ÁGUAS DE ARAÇOIABA) E DÁ OUTRAS PROVIDÉNCIAS O QUAL, COLOCADO EM

DISCUSSÃO. MANIFESTOU.SE O VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM' E COLOCADO EM

VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNClA, O l' SECRETÁR1O

FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N" 071/21 (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS

ROLIM _ INFORMAÇÔE. E COPIAS SOBRE O SERVIÇO PÚBLICO DENTÁRIO} E DÁ OUTRAS
pROVIDÊNCIAS O eUAL, COLOCADO EM DISCUSSÀO, MANIFESTOU-SE O yEREADOR ROBERTO
DOS REIS ROLIM, E COLOCADO EM VOTAçÀO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE.
A SEGUIR. O l" SECRETÁR1O FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N' 072i21 (AUTORIA DO

VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES - INFORMAçÕES E COPIAS SOBRE A MANUTENÇÃO
DO TERRENO PÚBLICO LOCALIZADO NA RUA AMAZONAS, NO BAIRRO ALVORADA) E DA

OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÀO, E COLOCADO EM VOTAÇÀO

NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O I'SECRETARIOFEZ '\ LEITURA
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JOAO ROSA FILHO
z'srcnrrÁRro
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DO REQUERIMENTO N" 073/21 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES -
INFORMAÇOES E COPIAS SOBRE A ALAME^DA DOS EUCALIPTOS, LOCALIZADA NO BAIRRO
ARAÇoIABINHA) E DA oUTRAS PRovIDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÀo.
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES f ROBORTO DOS REIS
RoLIM, E colocADo Ev vornçÀo NoM|NAL. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA
SEQUÊNCIA, O I" SECNTTÁRIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N" 074/2I (AUTORIA DO
VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA _ INFORMAÇÔES E COPIAS SOBRE A RUA ROMEU ANTUNES
RIBEIRo E crct-ovrA Ao LoNGo DA suA ExTENSÀo) E DÁ ourRAS pRovrDÊNCtAS o euAL.
coLocADo EM DtscussÃo, E colocADo erra vornçÀo NOMINAL, Fot ApRovADo poR
UNANIMIDADE. A sEcutR, o t. sECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do REeUERIMENTo N" 075/21
(AUToRTA Do vEREADoR LEANDRo Aucusro poRTELLA sANTos - tNFoRMAÇôEs p cóprRs
SoBRE o FoRNECIMENTo DE MATERIAIS PARA TRATAMENTo DE INDIVÍDUoS QUE REALIZAM
cATETERrsMoy e oÁ ourRAS pnovroÊNcres o euAL, colocADo EM DrscussÀo,
MANIFESTOU-SE O VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, E COLOCADO EM
vora.çÂo NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, o l. sECRETÁRIo FEZ
A LEtruRA DA MoÇÀo DE PESAR N.0t8/21 (AUTORÍA Do VEREADOR ADATR JosE FocAÇA -
Aos FAMILIARES DA sENHoRe Áunee MENDES FLoRIANo) E DÁ ourRAS pnovtoÉNctas a
euAL. colocADA EM DISCUSSÀo. E colocAoe ev voreçÀo NoMINAL. Fot ApRovADA poR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CoNSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM-SE oS vEREADoRES AGUINALDo ANTôNIo DE
oLIVEIRA, ADAIR JoSÉ FoGAÇA, MANOEL HENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO, RICHARDSOU CONNÊ,I. DE OLIVf,IRA f, ROBERTO DOS REIS ROLIM, E
COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESÍDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE ToDoS. E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS. DECLARoU ENCERRADA A 26. SESSÀo
ORDINAzuA DE 2.02I .

sALA DAS sESSôES. 23 DE Acosro DE 2.02 t .

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RTcHARDSoN coRnÊl DE oLIvEtRA
1' SECRETARIO


